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    Szomorúságot érzek, a szívem mélyén...

És mindenki nagyon elégedett eddig, de a brit parlament még keresztbe tehet a megállapodásnak.

Aláírták az új megállapodást az Egyesült Királyság rendezett európai uniós kiválásának feltételeir?l a tagországok
vezet?inek csúcstalálkozóján csütörtökön Brüsszelben.
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A jogilag kötelez? érvény? egyezmény mellett elfogadták a jöv?beli viszonyrendszer körvonalait felvázoló,
módosított politikai nyilatkozatot is, miután csütörtök délel?tt egyetértésre jutottak a felek tárgyalódelegációi.
A bennmaradó tagállamok által jóváhagyott zárónyilatkozatban nincs szó az október 31-re tervezett kilépési
határid? meghosszabbításáról.

A kiválási megállapodás ezután a londoni törvényhozás, illetve az Európai Parlament elé kerül jóváhagyásra.
El?bbiben a szavazás kimenetele közel sem egyértelm?, s?t sokak szerint az elutasítás t?nik egyel?re
valószín?bbnek.

Ezzel szemben Boris Johnson bizakodó. A brit kormányf? biztos abban, hogy a brit parlament alsóháza támogatni
fogja az Egyesült Királyság rendezett európai uniós kiválását biztosító új megállapodást. A brit parlament alsóháza
szombaton szavaz az új megállapodásról.
 

Egészen biztos vagyok abban, ha a parlamenti kollégáim megvizsgálják a megállapodást, meg akarják
majd szavazni azt

– mondta a brit miniszterelnök Brüsszelben.

Az egyezség lehet?séget biztosít a brit parlament alsóházának tagjai számára, hogy szavazatukkal ?k is kifejezzék
a választók demokratikus akaratát, „ahogyan azt már többször megtettük a Brexit lezárása érdekében” –
fogalmazott. „Nem hiszem, hogy bármi hátráltathatja a kilépést”, amely az október 31-i határid?vel megtörténhet –
mondta Johnson.

A megállapodás aláírása után Johnson mellett több vezet? is megszólalt. Az ír miniszterelnök szerint Írország
célkit?zései teljesültek, hiszen az elfogadott megállapodás szerint nem lesz szigorú határellen?rzés a brit-EU-s
határokon. Varadkar nyilatkozatában üdvözölte a megállapodás egyhangú elfogadását, amelyhez Írország is
hozzájárult. Az uniós szabályozás teljes kör? brit alkalmazásáról korábban 2020 végéig tervezett, határozott idej?
átmeneti id?szak további, 2022-ig tartó meghosszabbítására is sor kerülhet – közölte. „Vegyes érzések
kavarognak bennem, sajnálom, hogy Nagy-Britannia elhagyja az Európai Uniót” – fogalmazott. Az EU nagyon
szoros kapcsolatokat kíván ápolni Londonnal, és mindig lesz hely az Egyesült Királyság számára, ha egyszer úgy
dönt, hogy vissza szeretne térni – tette hozzá.
 

Ratifikációja esetén jogbiztonságot teremt a várható zavarok terén az Egyesült Királyság rendezett európai
uniós kiválásának feltételeir?l elfogadott új megállapodás

– jelentette ki az Európai Bizottság leköszön? elnöke csütörtök este Brüsszelben. Az EU-csúcstalálkozón elfogadott
módosított politikai nyilatkozat ambiciózus szabadkereskedelmi egyezményt vázol fel a jöv?ben a felek között, zéró
vámokkal és kvótákkal, egyenl? versenyfeltételekkel – közölte Jean-Claude Juncker az ülés els? szakaszát lezáró
sajtótájékoztatón.
 

Amir?l megegyeztünk, több mint egy megállapodás. Ez a jogi szöveg az Ír-sziget békéjének és
stabilitásának meg?rzését, és körülbelül 4,5 millió ember jogainak védelmét célozza

– fogalmazott.

Donald Tusk, az Európai Tanács leköszön? elnöke szerint az új megállapodás lehet?vé teszi a káosz és a
konfliktusok elkerülését a felek között. Donald Tusk err?l a csütörtöki brüsszeli EU-csúcstalálkozó els?
szakaszának lezárását követ?en beszélt, kiemelve, úgy néz ki, hogy közel van már a folyamat vége. Hozzátette, a
megegyezést az tette lehet?vé, hogy az Európai Bizottság és Írország egyaránt pozitívan értékelte a tervezetet,
Boris Johnson brit kormányf? pedig elfogadta, hogy vámellen?rzések lesznek bizonyos észak-írországi áruforgalmi
beléptet? pontokon.
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?szintén szólva szomorúságot érzek, a szívem mélyén mindig is maradáspárti leszek, és remélem, hogy
brit barátaink egy napon a visszatérés mellett döntenek, az ajtónk mindig nyitva fog állni

– fogalmazott.

Mindeközben az is kiderült, hogy Michel Barnier lesz az Európai Unió f?tárgyalója az Egyesült Királysággal
kialakítandó jöv?beli viszonyrendszerr?l szóló egyeztetéseken, miután a szigetország kilép a közösségb?l – err?l ?
maga számolt be a csütörtöki brüsszeli EU-csúcstalálkozón. Az EU Brexit-ügyi f?tárgyalója azt közölte, hogy
felkérést kapott Ursula von der Leyent?l, az Európai Bizottság megválasztott elnökét?l, hogy maradjon a posztján
egy újabb évig, amennyiben sikerül ratifikálni a csütörtökön aláírt megállapodást a brit kilépés feltételeir?l.

Kiemelte, hogy az egyezség biztosítja a bels? piac integritását és megel?zi a kemény határok visszaállítását az Ír-
szigeten. Hozzátette, a tárgyalások során soha nem akart a döntésük miatt „bosszút állni” a briteken, mindig is
tisztelni fogja az Egyesült Királyságot, illetve hálás lesz a szigetországnak, amely a jöv?ben is fontos gazdasági
partnere, barátja és szövetségese lesz az Európai Uniónak.

Horváth József György - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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